

Baugrunduntersuchungen Thermalwasserbohrungen Altlastenerkundungen Technischer Großhandel



Burkhardt GmbH Tulpenstr. 15 75389 Neuweiler

Januar 2017

## "Tradition ist nicht das Halten der Asche, sondern das Weitergeben der Flamme"

Thomas Morus, 1478 - 1535

Sehr geehrte Damen und Herren,

1959 wurde der "Schwarzwälder Bohrbrunnenbau" von Herrn Heinz Burkhardt sen gegründet. Heinz Burkhardt jun. baute die Gesellschaft in der zweiten Generation unter dem Namen "Heinz Burkhardt GmbH + Co. Gesellschaft für geologische und hydrologische Bohrungen" zu dem für Sie bekannten, kompetenten und verlässlichen Spezialisten in allen Bereichen der Bohrtechnik

Im Rahmen der Unternehmensnachfolge haben wir uns dazu entschieden, die historisch gewachsene Struktur der Burkhardt-Gruppe - für Sie und für uns - zu vereinfachen. Zukünftig wird die Heinz Burkhardt GmbH + Co. Gesellschaft für geologische und hydrologische Bohrungen und die Burkhardt GmbH (vormals: Burkhardt, Ingenieurgesellschaft für regenerative Energie- und Umwelttechnik mbH) in einem Unternehmen als Burkhardt GmbH geführt werden.

Wir freuen uns Ihnen mitteilen zu können, dass die Burkhardt-Gruppe auch in der Zukunft als familiengeführtes Unternehmen Sie - nun bereits in der dritten Generation - bei Bohrungen aller Art unterstützen wird. Nach einem Jahr Vorbereitung der Betriebsübergabe sind nun zum 01.01.2017 die Unternehmen komplett an Herrn Frank Burkhardt übergegangen. Er wird wie bisher, fachlich kompetent und mit großem persönlichem Einsatz das Unternehmen weiterführen. Anita und Heinz Burkhardt werden die nächsten Jahre weiterhin aktiv das Tagesgeschäft begleiten.

Die Zusammenarbeit mit Ihnen werden wir in der für Sie gewohnten Weise fortsetzen. Auch bei den Ansprechpartnern und Kontaktdaten ergeben sich für Sie keine Änderungen.

Andern werden sich bei der bisherigen Heinz Burkhardt GmbH + Co. Gesellschaft für geologische und hydrologische Bohrungen die Handelsregisternummern und Umsatzsteuer-Identifikationsnummer. Ab 01.01.2017 ändern sich die Bankverbindungen der früheren Burkhardt, Ingenieurgesellschaft für regenerative Energie- und Umwelttechnik mbH. Wir bitten Sie, dies bei der Rechnungsstellung und im Zahlungsverkehr zu beachten.

Linkhatt

Wir freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche und vertrauensvolle Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen

Fish Reced

**Burkhardt GmbH** Tulpenstr. 15, 75389 Neuweiler

Ust.ID Nr. DE191757659 Geschäftsführer:

Frank Burkhardt, B.Eng. Heinz Burkhardt, Dipl.-Ing. Tel.: (+49) 07055 / 9297- 0

Fax: (+49) 07055 / 9297-77

e-mail: info@burkhardt-bohrungen.de Internet: www.burkhardt-bohrungen.de

Amtsgericht:

Handelsregister Stuttgart HRB 331277

Sparkasse Pforzheim Calw

IBAN DE03 6665 0085 0000 0083 89

SWIFT-BCI: PZHSDE66XXX

Raiffeisenbank Calw IBAN DE29 6066 3084 0061 0550 00 SWIFT-BCI: GENODES1RCW

POVOB 010.039820